

继议员胡美霞之后马炎庆也辞全职工作拨更多时间为民服务

郭秀芳

淡滨尼集选区议员马炎庆继西海岸集选区议员胡美霞之后，成为本周内第二个卸下全职工作，以花更多时间为民服务的议员。他也是第四位为选区事务而辞去或调整全职工作的议员。

马炎庆在本月初辞去伟达（Hill & Knowlton Strategies）董事经理的职务，转任公司的高级顾问。

他告诉《今日报》，新角色只需要占用他过去工作时间的 20%，但薪金会削减超过 50%，他原本想辞职，但被老板挽留以另一种方式做出贡献。

他说，他现在有更多时间为民服务，处理区内的事务，也可以更积极地参与国会辩论。

但他指出，一些议员也能够有效地兼顾事业和身为议员的公务需求，因此公众不应给议员压力，要求他们全职担任议员。胡美霞不当银行业务总监转任银行策略与发展顾问

西海岸集选区议员胡美霞刚在几天前通过面簿宣布，她在渣打银行工作了 19 年后，将于明年 1 月 1 日卸下贵宾与国际银行业务总监的职位，转任银行提供策略与发展顾问。

马林百列集选区议员陈佩玲当选后不久，就辞去会计师事务所的工作。阿裕尼集选区议员林瑞莲也在去年 7 月，辞去淡马锡理工学院高级讲师的职务，转行成为律师，以能有较灵活的时间处理选区工作。政治观察家：议员卸下全职工作服务选民值得鼓励

政治观察家说，议员调整全职工作，拨出更多时间为选民服务是值得鼓励的，但是否会在下届大选赢得更多民心，则要看他们同居民接触的成果。

东南亚研究院研究员庄庆山博士说，这显示议员意识到选区内要处理的事务及居民的福利课题越来越复杂，需要拨出更多的时间来处理。

新加坡管理大学法律系助理教授陈庆文则说，议员卸下全职工作，服务选民是值得鼓励的，而他们这么做，也意味着居民会提高对议员的要求。

但他也说，这不意味着有更多议员要成为全职议员。

马炎庆卸下全职职务。